

『薬局』2016年3月号「ワクチンリテラシー」正誤表

平素より小誌『薬局』をご愛顧いただき誠に有り難うございます。

2016年3月号 (Vol 67, No 3) 「ワクチンリテラシー」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

● p 85(405) 右段 22行目

【誤】

野生株によるポリオの発生が30年以上続いたわが国において、

【正】

野生株によるポリオの発生**のない状態**が30年以上続いたわが国において、

● p 118(438) 右段 10行目

【誤】

現在、子宮頸癌を起こすのは、HPV16, 18, 31, 33, 35, 39, 51, 52, 56, 58, 59, 68 の13タイプとされている。

【正】

現在、子宮頸癌を起こすのは、HPV16, 18, 31, 33, 35, 39, **45**, 51, 52, 56, 58, 59, 68 の13タイプとされている。

2016年3月現在